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Ямбол е големият победител в Годишните награди в туризма 
 

Кметът на Ямбол Георги Славов получи най-голямото отличие в Първите 
годишни награди в туризма, организирани от Министерството на туризма. Призът бе 
даден за Тракийския и античен град „Кабиле“, който спечели надпреварата в 
специалната категория „Изборът на българите“. Наградата му бе връчена от министър 
Николина Ангелкова по време на вчерашната церемония в Централния военен клуб в 
столицата.  

Археологическият резерват край Ямбол спечели най-висока подкрепа при он-лайн 
гласуването, в конкуренция с общо 150 туристически обекта в цялата страна. 
Тракийският и античен град „Кабиле“ привлича посетители с обновената си 
инфраструктура и атрактивни исторически възстановки от времето на траки и римляни. 
От началото на 2016 г. досега обектът е посетен от близо 11 200 души. 

 „Тази награда е изключително ценна за нас, именно защото отразява оценката на 
хората. Тя е показателна, че усилията, които полагаме за развитие и утвърждаване на 
Античния град „Кабиле“ като една от водещите туристически атракции в България, 
дават резултат. Благодаря на всички, които са ни подкрепили!“, изтъкна кметът Георги 
Славов. Той допълни, че Ямбол е единственият град с два обекта в топ 10 при избора 
на хората – на 7-ма позиция е класиран и Регионалният исторически музей. 

Годишните награди в туризма са признание за усилията на общините и 
туристическия бранш за успехите ни в тази област през годината, изтъкна по време на 
церемонията министърът на туризма в оставка Николина Ангелкова. Целта им е да 
насърчат всички онези, които работят неуморно, за да направят страната ни още по-
привлекателно място за туризъм, допълни Ангелкова. 

 
Снимка: 01 
 
 
 
Ямболският Музей на бойната слава с отличие от кампанията „Чудесата на 

България“ 
 
Ямболският Музей на бойната слава зае трето място в категорията „Музеи“ от 

кампанията на в. „Стандарт“ – „Чудесата на България“. Отличията бяха връчени за 6-та 

 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
Общинска администрация 
Ямбол 

 



 2

поредна година, на церемония вчера в Националния исторически музей. В същата 
категория бяха отличени Музеят на София и казанлъшкият Музей на розата. 

Музеят на бойната слава в Ямбол отвори врати на 9 май 2013 г. и за трите години 
от създаването си успя се утвърди като един от интригуващите туристически обекти. 
Експозициите му от уникална немска бронетанкова техника, униформи и въоръжение в 
Българската армия от Освобождението до наши дни привлича все повече посетители и 
буди интереса на специалисти по военна история. Разположен в автентичната среда на 
бивш войскови район, музеят често е арена за възстановки на бойни действия от 
Първата и Втората световни войни. 

Наградата в кампанията „Чудесата на България“ е поредно признание за 
единственият по рода си общински военен музей в страната. 

 
Снимка: грамота 


